Correction

. Par lecture graphique : f(1) = 4 et la tangente a la courbe Cy au point d’abscisse 1 est horizontale
donc f'(1) = 0.

. la fonction f est un quotient de deux fonctions dérivables sur |0 ; 4o0o[ dont le dénominateur ne
s’annule pas. La fonction f est donc dérivable sur cet intervalle :
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.Onaf(l)y=aet f'(1) = % = b—a. Les lectures graphiques de la question 1 donnent

f()y=a=4et f(1)=b—a=b—4=0. Donc b =4.
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Or lim — = 0 et, par croissances comparées, lim = 0, donc par somme de limites :
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. D’apres la question 2. Pour x €]0 ; 400, on a f'(x) = 5— qui a pour signe celui de —Inz.
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e Siz€|0; 1], Inz <0, donc f/(z) > 0.
e Siz€]l; +oof, Inz >0, donc f'(z) <0.
On obtient le tableau de variation de la fonction f :
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. f est une fonction quotient de fonctions dérivables sur |0 ; +oo[ dont le dénominateur ne s’annule
pas sur cet intervalle. f" est donc dérivable sur |0 ; +oo] :
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. La courbe représentative de f admet un point d’inflexion en I(a; f(a)) si et seulement si sa
dérivée seconde s’annule en a en changeant de signe.
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"(#)=0 <= —-4+8lnz=0 < —-1+2lhz=0 < lnx=§ = =2
Le signe de f” sur ]0,4o00[ ne dépend que de celui de —4 + 81ln z.
¢ Ona—4+48hzr<0 < lnx>% = $>€%,
o Et 4+8lnx >0 «<— lnxS% <— xﬁe%
Ainsi f” s’annule en changeant de signe en a = e3.
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L’ordonnée de ce point I est f (62) = ———= = — = 6e” 2. La courbe Cy admet un unique
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point d’inflexion I(e% , e 2 ).



